



POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

A képviselő-testület egyhangú döntése alapján idén is tudtuk támogatni tízezer forinttal a 65 év feletti, bakonybéli állandó lakosokat. Munkatársaink házhoz vitték a pénzt. 308 fő volt jogosult, közülük 280 fő át is vette a karácsonyi támogatást.

Novemberben hírt adtunk arról a szándékról, hogy a borzavári önkormányzat csatlakozna a Bakonybéli Közös Hivatalhoz. A borzaváriak végül úgy döntöttek, maradnak a Zirc Járási Közös Hivatal kötelékében, így a bakonybéli hivatal változatlanul Bakonybél, Pézenesgyőr, Olaszfa és Porva ügyeit intézi, s a zirci hivatalnál sem lett változás.

December 4-én Zircen tartották meg a járás közbiztonsági-, közlekedésbiztonsági és drogprevenációs fórumát, ahol elhangzott, hogy az illetékességi terület közbiztonsága országos viszonylatban is jó. A legtöbb bűncselekmény az online térben történik, ezért fontos, hogy a lakosság figyelmét a webáruházak, a bankok nevében, valamint az sms-ben küldött kártékony kódok révén elkövetett online csalások módszereire és veszélyeire felhívjuk. Minderről tájékozódhatnak a <https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/internet-biztonsag/csalasok-az-online-terben>, vagy a <https://kiberpajzs.hu/weboldalakon>.

A bakonybéli képviselő-testület december 9-én megtartott ülésén valamennyi Bursa Hungarica felsőoktatási támogatásra jelentkező pályázatát elfogadta és patronálja.

December 8-án ünnepi összejövetelen emlékeztek meg a Guzmics Izidor Kulturális és Idegenforgalmi Egyesület tagjai az egyesület megalapításának 25. évfordulójáról. Ez a civil közösség negyedszázada szolgálja Bakonybél kulturális és turisztikai fellendítését. Nekik köszönhető a tájház helyreállítása és számos, ma már megyehatárokon is túlmutató program, amely a lakosságot és a vendégeket egyaránt

szolgálja. Az elmúlt 10 évben kimagaslóan jó a szervezet és az önkormányzat együttműködése, ami különösen a rendezvények kölcsönös segítségével is megnyilvánul. Gratulálunk, és köszönjük a falu lakóinak nevében, további eredményes munkát kívánunk!

Idén is, immár tizenharmadik éve felállították az erdészet előtti területen az élő betlehemet. A Marticsek József ötletéből, saját állataival megvalósított élőkép nemcsak üde karácsonyi színfoltja a falunak, de sok vendéget is megállásra készítet. Idén Réti Szabó Sándor három részből álló táblaképe jeleníti meg Karácsony szimbolikáját. A festmény a Szent Maurícius Monostor és a Bakonybéli Önkormányzat anyagi támogatásával készült el. Külön köszönet jár mindazoknak, akik az állatok gondozásában önkéntes munkával részt vállaltak.



Az adventi készülődést az önkormányzat és az adománybolt szervezésében a november 30-án és december 7-én megrendezett kézműves foglalkozások vezették be. A Weiser Helga, Szökrényes Lászlóné, Haikné Molnár Márta vezetésével tartott alkalmakon sokféle karácsonyi dísz készült, a gyerekek és a felnőttek örömeire. A Faluház előtti adventi koszorút is önkéntes munkában állították fel.



Mindenkinek köszönjük a munkáját!



A hagyományos Mindenki Karácsonya ünnepét ismét a Harangjáték előtt rendezhettük meg. Örömről nagyon sokan eljöttek, így valóban közösségi élményként élvezhettük az óvodások, iskolásaink és a Szent Maurícius Kórus műsorát. Köszönjük a pedagógusoknak, a gyerekeknek és a kórus tagjainak a színvonalas szereplést. Köszönjük a süteményeket, amikkel a helybeliek hozzájárultak az esemény sikeréhez, a Park Café felajánlásában a forró csokit. Meglepetésként és külön élményként érkezett a térre Takács János, a Játék és Nostalgia Múzeum tulajdonosának feldíszített, kivilágított retro Barkas kisbusza, amelyből Taki ajándékokkal lepte meg a gyerekeket. Köszönjük.



Minden bakonybéli lakosnak kívánok eredményekben gazdag, boldog új esztendőt!

Márkus Zoltán
polgármester



DECEMBERI ESEMÉNYEK AZ ÓVODÁBAN

A december 2-án a Kabóca bábszínház fantasztikus előadását élvezhettük a Faluházban a középső- és nagycsoportos gyerekekkel és az iskolásokkal. Az idén először volt lehetőség utazó bérlet vásárlására, amely három előadásra szól. Az adventi időszakhoz kapcsolódott az első történet, melynek címe: Leszáll az ég dicső királya. A gyerekekkel együtt, minket is magával ragadott a sok-sok humorral, vidámsággal tarkított előadás.

December 6-án a több éves hagyomány szerint Mikulás-napi délelőttöt tartottunk a Faluházban, ahova meghívást kaptak a faluban élő, még nem óvodáskorú gyermekek is. Nagyon sokan összegyűltünk, és izgalommal, jó hangulatban vártuk a Mikulást, aki mindenkinek hozott ajándékot. A közös éneklés, táncolás a



kicsikkel, az idén sem maradhatott el. A konyha dolgozói kakaóval és kaláccsal készültek, amit nagyon szépen köszönünk nekik.

Az adventi időszakban a tavalyi évhez hasonlóan szeretettel hívtuk és vártuk az anyukákat, nagymamákat egy közös délelőttre. Meghívtuk az iskolásokat is, velük is süttünk mézeskalácsot, amit aztán ki is díszítettünk. Különböző karácsonyhoz kapcsolódó dolgokat lehetett barkácsolni. Úgy gondolom jó hangulatban telt mindkét délelőtt. A mézeskalács sütés sikerét pedig mi sem bizonyította jobban, hogy a tervezett mennyiség kétszeresét készítettük el mindkét alkalommal.

A Mindenki karácsonyára az idén egy Luca-napi népszokással készültünk. Nagy meglepetés volt, hogy ide is ellátogatott a Mikulás egy csodásan kidíszített autóval, és minden kisgyermeknek ajándékcsomagot hozott. A műsor végén tea, sütemény és forró csoki vendégség is volt.



Óvodai karácsonyunkat december 20-án szülőkkel közösen tartottuk. A csodásan feldíszített tornaszobánk várta a gyerekeket ezen a reggelen. A segítő szülőknek köszönjük a díszítést és a sok finom süteményt.

Szeretném megköszönni a fenntartó önkormányzatnak a Mikulás csomagok és karácsonyi ajándékok megvásárlásához nyújtott segítséget. Márkusné Zsuzsának, Bakonyvári Andornak a gyümölcsöt és szaloncukrot, Kovács Attila erdészvezetőnek a sok-sok finom szaloncukrot, amivel megajándékozták óvodásainkat. A Pikoló vendéglőnek a lángosozást, amire meghívást kaptak óvodásaink.

Az óvoda valamennyi dolgozója nevében szeretnék nagyon boldog, békés, egészségben gazdag új esztendőt kívánni minden családnak!

Szabó Judit igazgató



MEZŐŐRI BESZÁMOLÓ

Ismét a környezetszennyezést, a felelőtlen magatartást kell szóvá tennünk. Ellenőrző úton találtunk üres, műanyag gázolajos kannákat szépen sorba rakva az egyik erdei aszfaltút mentén. Néhány lovas nem gondolt arra, hogy a Szent-kút térkövezetén lovagolva állataik ürüléke ott marad, ahol a sétálók járnak. A térkő nem lovaspálya, a Szent-kút szellemiségét pedig tiszteletben kellene tartani. Elég nagy az erdő, lehet másféle úticélt találni ehhez a szórakozáshoz.

Ez alkalommal köszönöm a bakonybéli gazdáknak a munkámhoz nyújtott segítséget, az egész évi eredményes együttműködést. Bort, búzát, békességet mindenkinek!

Hujber László mezőőr

ÚJÉVI KÖSZÖNET AZ ISKOLÁBÓL

Iskolánkban a december igazi adventi várakozással telt. Készültünk a karácsonyi műsorra, a verseket mondogatva, azokra gondolva, akiknek ezzel örömet szerzünk majd, gyorsan teltek a napok. Minden reggel gyertyát gyújtottunk, énekeltünk, és a gyerekek hoztak egy-egy szívüknek kedves mesét, verset, amit a tanulás előtt megosztottak a többiekkel. Jó volt így kezdeni a munkát.

Szeretnénk sok mindenért köszönetet mondani.

Köszönjük Bakonybél Önkormányzatának, hogy rendelkezésünkre bocsátották azt a sporteszközt, amit korábban sikerült beszerezni. Köszönjük Hüll Lászlónak, hogy a Szülői Munkaközösség elnökeként szervezte, koordinálta a telepítést. És azoknak, akik hívására jöttek és társadalmi munkában segítettek önzetlenül. Köszönjük Haik Zoltánnak, Turi Miklósnak, Balogh Istvánnak, Bertalan Lászlónak, Regenye Zsoltnak és segítőknek. Még nem készült el teljesen, de jó úton haladunk. A gyerekek nagyon várják, hogy használatba vehessék.

Köszönjük szépen a Bakonyerdő Zrt.-nek és Kovács Attilának a szaloncukrot és a karácsonyfát, igazán gyönyörűen feldíszítették a gyerekek saját készítésű díszekkel.

Köszönjük a Guzmics Izidor Kulturális és Idegenforgalmi Egyesületnek a karácsonyi gyümölcs csomagot, amit a gyerekek kaptak.

Köszönjük a Bakonybéli Német Nemzetiségi Önkormányzatnak a támogatást, amelyből a Jézuska társasjátékokat hozott a fa alá.

Köszönjük mindenkinek, aki segített az utaztatásban, hogy a gyerekekkel el tudjunk jutni versenyre, szereplésre, uszodába.

Köszönjük az ovisoknak a meghívást a közös kézműveskedésre, nagyon jól éreztük magunkat.

Köszönjük az összefogást, az együttlétet. Átéltük a műsorunk közben a karácsony igazi lényegét, a szeretet erejét, ahogy el is hangzott:

„Most azért megmarad a hit, remény, szeretet, e három; ezek között pedig legnagyobb a szeretet.” (I. Korintusbeliekhez írt levél 13.13.)

Sikeres, egészségben, örömben gazdag új esztendőt kívánunk szeretettel minden kedves Olvasónak!

Recse Rita tagintézmény-vezető és a tanító nénik





A BAKONYBÉLI EGYHÁZKÖZSÉG OLDALA

DECEMBERI BESZÁMOLÓ

Hálásan köszönjük az **egyházközségi rekollekciós napot** Anzelm testvérnek és Ábel atyának! A december 7-i, szombati lelki napunkat Bódi Mária Magdolna közelgő boldoggá avatása ihlette. A nap mottója a remény, egyik fénypontja pedig a vértanú életéről szóló film megtekintése volt. Az április 26-ai Veszprémben tervezett boldoggá avatásig még két találkozót tervezünk.



Karácsonyi készülletünk kiemelkedő eseményei szombat esténként a vesperás keretében történő **adventi gyertyagyújtások** voltak. Ezeken az imádságokon az egyházközség csoportjainak egy-egy tagja mondott néhány perces buzdítást. Az idei évben *Juhász Péterné (Bibliakör)*, *Kató-Tulkán Sziszi (Szent Maurícius Kórus)*, *Balázs János (Gyermekfoglalkozás vezetők)*, *Máté Szabolcs (Férfikör)* készítettek ezeket az elmélkedéseket. Köszönjük a testvérek bátor és szíveket megérintő tanúságtételeit!

A **Karitás munkatársai** az idei adventben is **készítettek ajándécsomagokat** a bakonybéli idős, beteg vagy szociális okok miatt rászoruló embertársainknak. 30 darab tartós élelmiszert és tisztálkodó, illetve tisztító szereket tartalmazó csomagot állítottak össze. Köszönjük *Supán Istvánné Klárinak*, a Karitás csoport vezetőjének, valamint *Csáki Nóra*, *Körmendi Emese*, *Üveges Margit* és *Supán István* karitás önkénteseknek a munkát, valamint *Supán Istvánnak* és *Ábel atyának* a csomagok eljuttatását a címzettekhez.

December 17-én tartotta alakuló ülését a következő öt évre megválasztott **egyházközségi képviselő testület**, melynek tagjai: *Halmos Ábel plébános atya*, *Dr. Kovács-Puskás Éva*, *Baky Anna*, *Váliczkó Gyuláné*, *Bircherné Stenger Éva*, *Gyémánt Lenke*, *Üveges Margit*, *Ikits Tamás*, *Dr. Baán Izsák perjel atya*, *Testa Jákob testvér*. A képviselőtestület a következő öt évre *világi elnöknek* *Dr. Kovács-Puskás Évát* választotta. Köszönjük az előző tagság áldozatos munkáját, kitartást és sikerekben gazdag öt évet kívánunk az új testületnek!

December 20-án hangulatos beszélgetéssel, karácsonyi énekekkel, filmnézéssel, forralt borral zártuk a **Szállást keres a Szent Család programot**. Köszönjük mindenkinek, aki befogadta a kis betlehemet és aki a záró alkalomra mesével, zenével, finomsággal készült!

AZ EGYHÁZKÖZSÉG KÖZELGŐ PROGRAMJAI

01.01. 9:30	Szentmise Újév napján, Szűz Mária, Isten anyja ünnepén
01.06. 17:00	Ünnepi szentmise Vízkereszt napján
01.09. 18:00	Szentségimádás, templomi csendes ima
01.12. 11:00	Hó eleji Kávéház a Boldog Gizella Házban
01.16. 18:45	Bibliakör
01.18. 17:00	Ökumenikus imahét vesperása, igehirdető: <i>Pető Albert</i> baptista lelkész
01.23. 18:00	Szentségimádás, templomi csendes ima
01.25. 09:00	CREDO kiállítás, kirándulás Veszprémbe
01.30. 18:45	Bibliakör

Vasárnaponként 15:00-kor **Rózsafűzér imádság** a templomban

A program változhat, kérjük kísérvétek figyelemmel a heti hirdetések a szentmise végén, a Monostor honlapján www.bakonybel-monostor.hu/egyhaziakozseg/ vagy a [Plébánia Facebook](#) oldalán

Egyházközségi Farsang – 2025.02.01.



A SZENT MAURÍCIUSZ MONOSTOR OLDALA

ADVENTI KRÓNIKA



A Szent Mauríciusz Kórus két színvonalas koncertet is adott adventben. A Zirci Ciszterci Apátság bazilikájába kaptunk meghívást december 8-ára, ahol Izsák atya vezényletével egy közel egy óráos műsort adtunk elő. A repertoárban Mária-énekek, középkori és barokk darabok, valamint különböző népek (pl.: grúz, angol, olasz, spanyol) karácsonyi dalai hangzottak el. Egy héttel később Ugodon szerepeltünk, ahová a helyi Viola Nova énekkar invitált bennünket. Az ugodi iskolások, majd a helyi kórus karácsonyi műsorát követően a „népek karácsonya” blokkunk dalait énekeltük el. A program végén a Viola Nova énekkarral közösen

egy összkari mű, a Midőn a Szűz kezdetű kánon is elhangzott Izsák atya vezényletével. Ezúton is köszönjük az ugodi plébánia és kórus kedves vendéglátását! A Szent Mauríciusz Kórus egyik fő célja, hogy a bakonybéli liturgikus alkalmakat gazdagabbá tegyük, így minden hónapban vállalunk a szentmiséken zenei szolgálatot. Különösen nagy örömmel készülünk a karácsonyi és húsvéti, ünnepi alkalmakra. A kórus próbái a téli szünet után, a szokásos időben péntekenként folytatódnak. Várunk minden lelkes énekelni vágyót 2025-ben is!



Sokaknak szerzett örömet az adventben a megújult élő betlehem, amibe a Bakonybéli Önkormányzat és monostorunk finanszírozásában, Marticsek József segítségével került be egy Szent Család festmény. Az alkotó, Réti Szabó Sándor, aki a Nádudvari Népi Kézműves Iskolában végzett, nem csak a Szent Családot festette meg, hanem a fő képhez két, a népi kultúra szimbólumaival gazdagon díszített szárnyat és egy pártát is csatolt. Köszönjük minden önkéntes munkáját, aki az adventi időben az állatok gondozásában, a betlehem tisztán tartásában segített!

Monostori Ajándékbolt hírei

Boltunk, kávézónk és látogató részlegünk januárban is téli nyitva tartás szerint üzemel:

hétfőtől csütörtökig: 9:00-16:00

pénteken és szombaton: 9:00-17:00

vasárnap: 11:00-12:00 (a szentmise után)

január 1-én, szerdán: ZÁRVA

január 20-21. hétfőn és kedden leltár miatt ZÁRVA



25 ÉVE BAKONYBÉL SZOLGÁLATÁBAN

December 8-án születésnapra gyűlt össze a Guzmics Izidor Egyesület tagsága, hiszen az egyesületet 1999-ben jegyezte be a bíróság. Az alapítás idejére Felföldi Andrea emlékezett vissza. A civil szervezet létrehozására azért volt szükség, mert a tájház helyreállításához és működtetéséhez szükség volt egy jogi személyiségre, amely a kincstárral együttműködve az építkezésben és a hasznosításban partner lehetett. Mivel a településen kulturális egyesület nem működött, az alapító okiratban széleskörű feladatellátást fogalmaztak meg a hagyományőrzéstől az idegenforgalmi rendezvényszervezésig. Ezek célkitűzések lényegében azóta sem változtak, de a tevékenységi kör bővült. A megújított tájház 2002-ben az egyesület kezelésében a lakosság által gyűjtött és összehordott berendezési tárgyakból megnyílt. A ma látható kiállítás 2005-ben a Laczkó Dezső Múzeum anyagából és munkatársai rendezésében készült el, akkor vette át a fenntartói feladatokat a bakonybéli önkormányzat. Az egyesület működése az első tíz évben elsősorban külső okok miatt kicsit zaklatott volt, az elnökség többször változott.

2009-től Bakonyvári Andor az elnök, aki egyesítette a Szállásadók Baráti Körét és a Guzmics egyesület tagságát. Andor a település idegenforgalmának erősítését, a szállásadók összefogását, a helyiek és a turisztikai vendégek szórakozását egyaránt szolgáló közösségi rendezvények szervezését tekintette kiemelt feladatnak. Ekkor indultak olyan, mára már hagyományos programok, mint a medvehagymás napok, a faünnepe, a pityókaparti. Voltak kisebb kezdeményezések is, amelyek néhány évig ismétlődtek, de újabb ötletek váltották fel, pl. a sárkányos nap, a gyógynövényes nap, madárijesztő kiállítások, a tökös nap, nyármarasztaló, stb. Az egyesület tevékenységéből a falu is profitált. Így épült fel és vált ismert látványossággá a mézszégető kemence és a kisvasút emlékhely Odvaskőnél, a magnólia-liget, az 1000 éves felirat. Készültek turisztikai kiadványok, a *szállásbakonybélben* honlap, de ekkor indult a nyugdíjasklub is az egyesület keretein belül.

Ezt a sokoldalú tevékenységet az egyesület tagjai végezték, valóban önfeláldozó, időt, fizikai erőt nem kímélve, a nagyrendezvényeken családtagok, barátok, egyéb támogatók segítségét is igénybe véve. Az önkormányzattal mindig jó volt a kapcsolat, de 2014-től még szorosabbá vált az együttműködés, a munka kölcsönös segítése. Az alkalommal élve köszönjük Regénye Zsoltnak és a közfoglalkoztatottaknak is a rendezvények előkészítésében és a rendrakásban végzett munkáját. Köszönjük a hivatal és az óvoda dolgozóinak a segítő részvételét.

Andor kis statisztikát állított össze az elmúlt évtizedekről, ebből néhány adat: kb. 300 rendezvény van az egyesület mögött, a látogatók száma 80.000 körül mozog. A nyugdíjasok kb. 100 vájling lángost sütöttek ki, közel 1 tonna krumplit főztünk meg, kiosztottunk kb. 1200 liter bort. Ha minden látogató a programon fizetett volna 500 Ft-ot, 40 millió forinttal lennénk gazdagabbak. Az egyesület tagjai mintegy 10000 órát dolgoztak önkéntesen, 2000 Ft órabérrel megszorozva ez 20 millió forintot jelentene!

Az egyesület tagjai külön köszönetet mondtak Bakonyváriné Mayer Barbarának, aki nemcsak férje támasza volt az eltelt időben, de a pályázatok írását, elszámolását, a szervezet adminisztrációját is végezte, a programok logisztikáját is intézte.

Guzmics Izidor Kulturális és Idegenforgalmi Egyesület





ADVENTI DÍSZEK KÉSZÍTÉSE



November 30-án és december 7-én tartottuk az adventi és karácsonyi díszek készítését a Faluház kistermében. Örömmel fogadtuk a felnőtteket és a gyerekeket egyaránt. Jó hangulatban és szakemberi segítséggel sok szép ünnepi dísz készült. Szökrényesné Mari és Haikné Márti szakmai tudással, tanáccsal lelkesen segítettek a résztvevőknek. A részvétel ingyenes volt. Nagyon köszönjük az Adománybolt nevében az adományokat.



Köszönjük Bakonybél Önkormányzatának a támogatást.

Az Adománybolt nevében boldog és örömteljes új esztendőt kívánunk sok szeretettel.

Weiser Helga, Adománybolt tagja és képviselő-asszony

NYUGDÍJASKLUB

December 12-én a Bölcsek Kávéháza Csoport meghívására Veszprémbe utaztunk, ahol a zene jegyében töltöttük a délutánt. Káplán György énekművész, a Magyar Kultúra Lovagja csodálatos hangjával kápráztatott el bennünket. A téma a karácsony volt, dalok, amelyeket együtt énekeltünk vele. Ismét emlékezetes programunk volt. Az önkormányzatunknak köszönjük szépen az utaztatást.

Egy héttel később, 19-én tartottuk évzáró találkozóinkat a Községi Házban. Szinte minden tagunk eljött, polgármesterünk is megtisztelte az összejövetelünket. Nem győztük a sokféle sütemény kóstolgatását, amit jóféle házi és nem házi itókákkal öblítettünk le. Andrea szokás szerint készített egy összeállítást az év eseményeiről, jó volt a gazdag programokat feleleveníteni.

Januárban 16-ára esik a harmadik csütörtök, 15 órakor találkozunk a Fő utcai bázisunkon.

Várjuk továbbra is a klubhoz csatlakozni kívánókat szeretettel.

Élményekben gazdag, sikeres új évet kívánunk mindenkinek!

Galba Irén klubvezető

„ALKOTOK” FELHÍVÁS KIÁLLÍTÁSRA

Továbbra is várjuk azok jelentkezését, akik Bakonybélben élnek, és szabadidejükben szívesen foglalkoznak valamilyen kézműves, vagy egyéb alkotó tevékenységgel.

Településünk mindig híres volt a kreativitásról, és szeretnénk bemutatni, hogy ez a hagyomány máig él.

A Bakonybéli Tájházba tervezett, márciustól novemberig nyitva tartó kiállításra kérünk a lakosságtól mindenféle alkotást (hímzés, szövés, horgolás, fafaragás, intarzia, kerámia, csuhé, varrás, kosárfonás, festmény, grafika, képeslap, fotó, stb.)

Sem korhatár, sem műfaji megkötés nincs, egyetlen feltétel, hogy Bakonybélben éljen az alkotó.

A részletekről felvilágosítás Felföldi Andrea ad a 06-20-593-2629-es telefonon, jelentkezni e-mailben a felfoldi55@gmail.com címen lehet.



BAKONY
HOTEL

"A természet és természetesség szállodája."

A Bakony Hotel immáron több mint huszonöt éve tartozik Bakonybél község mindennapjaihoz.

Szeretnénk felhívni figyelmeteket cégünk új szállodájára, a

zalakarosi Hotel Vitalra ****, ahol 20% kedvezményt biztosítunk a csomagárból minden bakonybéli, pénzesgyőri, lakosnak, aki a foglaláskor a lakcímkártyával igazolja állandó, vagy ideiglenes lakhelyét.

www.hotelvital.hu

06305500472

hotelvital@hotelvital.hu

Várunk benneteket szeretettel!



ORVOSI RENDELÉS

Január 2-án, csütörtökön rendelés délelőtt Bakonybélben 11 óráig, 11.30-12.00 között Lókúton, 12.10-12.45-ig Pénzesgyőrben.

Január 3-án, pénteken rendelés délelőtt Bakonybélben 11-ig, délután 12-13 óra között Zircen.

Dr. Kozma Zoltán

A BAKONYBÉLI ADOMÁNYBOLT

**JANUÁR 4-ÉN, 14-ÉN
és
18-ÁN, SZOMBATON**

**8.30-11 ÓRA KÖZÖTT
lesz nyitva**

a régi iskolaépület emeletén.
(Pápai utca 3.)

Ne költs farsangi jelmezre,
szedd össze a hozzávalókat a
boltban!

TEXTILTURKÁLÓ!

Vásárlásod adomány, amellyel
rászorultakon tudsz segíteni.
Köszönjük!

GERENCE BISZTRÓ
PIZZA | HAMBURGER | GYRIOS | MELEGSENNOVICS

BOWLING

BAKONYBÉL, FŐ U. 2.

IDŐPONT FOGLALÁS:
+36 70 252 2525
[FACEBOOK.COM/BISZTRÓ-BAKONYBÉL](https://www.facebook.com/bisztró-bakonybél)

PIZZA KAPHATÓ!

KIVÁLÓ KIKAPCSOLÓDÁSI LEHETŐSÉG!

NYITVA TARTÁS:

VASÁRNAP, HÉTFŐ, KEDD: 12-19 óra,
PÉNTEK és SZOMBAT 12-21 óra.
SZERDA és CSÜTÖRTÖK: SZÜNNAP



KÖZSÉGI KÖNYVTÁR

(Fő utca 3.)

KEDDENKÉNT

8-11 óra, és 14-17 óra között
várja az érdeklődőket.

konyvtarbbel@gmail.com

Facebook: Könyvtár Bakonybél

Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél



BAKONYI ERDŐK HÁZA

Szent Gellért tér 9.

(a Csillagda mellett)

Nyitva: túranapok kivételével

minden nap 10-17 óra

Ebédidő: 12-12.30

Túranapokról tájékoztató:

www.bakonyibakancsos.hu

+36-30-490-8401



BAKONYBÉLI TÁJHÁZ ÉS TAKI JÁTÉK ÉS NOSZTALGIA MÚZEUM

(Fő utca 15.)

2025. március 15-ig ZÁRVA

10 fő fölötti csoportokat
előzetes bejelentkezés alapján
tudunk fogadni

Információ, bejelentkezés:

+36-30-468-8938.;

bakonybelitajhaz@gmail.com



PANNON CSILLAGDA

(Szent Gellért tér 9.)

Január 2-5 között

10-16 óra

Január 6-tól ZÁRVA

Információ: info@csillagda.net,



KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: **1818(9.1 menüpont)**; e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu;
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat.

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.

Internet: www.vhkn.hu. Ügyfélszolgálat: Telefon: 88-949-849; @: ugyfelszolgalat@vkszt.hu

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése: **06-80-533-533** (ingyenesen hívható)

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyélfogadási időben: 88-411-141.

<p>Bakonybél Közös Önkormányzati Hivatal 8427 Bakonybél, Pápai u. 7. tel:(88)585-020; 30/442-8024</p> <p>Ügyfélfogadás: kedd és csütörtök: 8-16 óra</p> <p>Márkus Zoltán polgármester 8427 Bakonybél, Pápai u. 7. tel:(88)585-020; 30/499-1114 e-mail: polgarmester@bakonybel.hu Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra</p> <p>Kis Vera jegyző tel: 30/500-9837 e-mail: jegyzo@bakonybel.hu</p> <p>Hujber László mezőőr Tel: 30/720 4338</p> <p>Regénye Zsolt falugondnok: Tel: 30/477 2021</p> <p>Terembérlet, rendezvény: Mészárosné Márkus Katalin Tel: 30/449-5262</p>	<p>Orvosi Rendelő 88-461-651</p> <p>Dr. Kozma Zoltán háziorvos Hétfő: 8-11; 15-16 óra Kedd: 8-11 óra Szerda: 8-11; 14-15 óra Csütörtök: 8-11 óra Péntek: 8-11; 14-15 óra</p> <p>Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi Ügyelet. Tel: 1830</p> <p>Rendelés Pénzesgyőrben: Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra</p> <p>Védőnői szolgálat Vind Rita védőnő Tanácsadások időpontjai minden páros héten hétfőn Várandós: 9-10 óra Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: Tel: (88)461-051; 20/330-5363. vedonozirc4@gmail.com</p> <p>Plébánia fogadóórak: csütörtök 13:30-15:30 péntek 8:00-10:00 szentmoric.plebania@gmail.com</p>	<p>Szent Bernát Gyógyszertár 8427 Bakonybél, Pápai u.7. Tel: (88) 461-017 Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra</p> <p>KORMÁNYABLAK 8420 Zirc, Március 15. tér 1. Személyigazolvány, lakcímkártya, jogosítvány, gépjármű okmányok</p> <p>Ügyfélfogadás: Hétfő: 8-18 óra Kedd: 8-16 óra Szerda: 8-18 óra Csütörtök: 8-15 óra Péntek: 8-12 óra Elérhetőség: (88) 550-698 e-mail: zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu</p> <p>Falugazdász: Balogh Attila Tel: 30-342-3148</p> <p>Munkaügyi központ (Foglalkoztatási Osztály) 8420 Zirc, József Attila u. 2. Tel: (88) 415 -662; 550-670 Ügyfélfogadás: Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás.</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------